
A támogatásban részesült foglalkoztatónak az alábbi tartalmi elemeket szükséges 
megjelenítenie, valamint folyamatosan naprakészen tartania a honlapján/közösségi oldalán 
a projekthez kapcsolódóan:  

Projekt azonosítószáma, megnevezése: GINOP_Plusz-3.2.1-21 „A munkavállalók és vállalatok 
alkalmazkodóképességének és termelékenységének javítása a munkaerő fejlesztésén keresztül” 

Kedvezményezett neve: COFF Cleaning Kft. 

Képzések elnevezése:  

• Felületek szakszerű tisztítása és takarítási technológiák – belső képzés
• Takarítószerek, eszközök és gépek megfelelő használata és karbantartása – belső képzés

• Speciális takarítási feladatok és területek, higiéniai ismeretek – belső képzés

A szerződött támogatás összege: 27 391 070 Ft 

Képzés célja:  
A képzések célja, hogy a COFF Cleaning Kft. munkavállalói korszerű szakmai ismereteket és gyakorlati 
kompetenciákat szerezzenek a professzionális takarítás különböző területein. A program hozzájárul a tisztítási 
technológiák, eszközök és gépek szakszerű, biztonságos és hatékony használatának elsajátításához, valamint a 
higiéniai, munkavédelmi és minőségbiztosítási előírások betartásához. A képzések célja továbbá a munkavállalók 
szakmai felkészültségének növelése, a szolgáltatási minőség javítása, valamint a vállalat hatékony és 
versenyképes működésének támogatása. 

A képzések részletes bemutatása: 

A projekt keretében megvalósuló képzések egymástól függetlenül, külön munkavállalói csoportok számára 
biztosítanak szakmai fejlődési lehetőséget, a munkaköri feladatokhoz igazodva. 

A „Felületek szakszerű tisztítása és takarítási technológiák” képzés a különböző felülettípusok hatékony és 
szakszerű tisztítási módszereinek elsajátítására fókuszál. A résztvevők megismerik a megfelelő tisztítószerek 
kiválasztását, a higiéniai előírásokat, valamint a takarítási munkafolyamatok helyes sorrendjét és 
megszervezését. 

A „Takarítószerek, eszközök és gépek megfelelő használata és karbantartása” képzés célja, hogy a munkavállalók 
elsajátítsák a professzionális tisztítószerek, kézi eszközök és takarítógépek biztonságos használatát, valamint azok 
karbantartását. A képzés során a résztvevők megismerik a különböző vegyszertípusok alkalmazását, a gépek 
működtetését, valamint az eszközök megfelelő kezelését és állapotmegőrzését. 

A „Speciális takarítási feladatok és területek, higiéniai ismeretek” képzés a speciális környezetekben végzett 
takarítási feladatokra készíti fel a résztvevőket. A képzés során a munkavállalók megismerik az ipari, intézményi 
és speciális területek tisztítási technológiáit, a fertőtlenítési protokollokat, valamint a munkavédelmi és higiéniai 
előírások gyakorlati alkalmazását. 

A képzések hozzájárulnak a munkavállalók szakmai kompetenciáinak fejlesztéséhez, a munkavégzés 
hatékonyságának növeléséhez és a vállalat szolgáltatási színvonalának emeléséhez. 

A képzések tervezett befejezési dátuma: 2025.03.24. 




